



## **Учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в патриотических мероприятиях, приуроченных к 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**

6 мая 2014 года учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова приняли участие в патриотических мероприятиях, проведенных в городе Михайловске Шпаковского района и приуроченных к 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В рамках программы кадеты присутствовали на молебне по освещению Креста в основание Храма святителя Николая Чудотворца и православного духовно-образовательного центра «Адмирал». В завершение мероприятия учащиеся кадетских классов возложили цветы к памятнику адмирала Угрюмова Германа Алексеевича – героя Российской Федерации и выдающегося деятеля органов государственной безопасности России, который был открыт в октябре 2013 года при участии Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина.

После церемонии по закладке Храма святителя Николая Чудотворца, корпуса Православного духовно-образовательного центра «Адмирал» и открытия Православного детского сада «Свято-Никольского» кадеты поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694918>